

Ангарский Строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 91 (3769)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 5 АВГУСТА 1949 г.

23

НОЯБРЯ 1985 года

СУББОТА

Цена 2 коп.

ДОСКА ПОЧЕТА

Подведены итоги социалистического соревнования в честь XXVII съезда КПСС за 18-ю декаду.

В победители вышли:
СТРОИТЕЛЬНО - МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 3.

ЗАВОД ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ № 3.
СТРОИТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4 СМУ-7 — НАЧАЛЬНИК ОВЧИННИКОВ АНАТОЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ.

БРИГАДА ШТУКАТУРОВ СМУ-5 КОЛЕСНИКА ВАСИЛИЯ РОМАНОВИЧА.

КОМПЛЕКСНАЯ БРИГАДА СМУ-9 ЕЛЬКИНА МИХАИЛА ВИКТОРОВИЧА.

БРИГАДА ТРУБОУКЛАДЧИКОВ СМУ-4 МУСАТОВА АНАТОЛИЯ ИВАНОВИЧА.

Начальнику Ангарского управления строительства
Ю. И. АВДЕЕВУ

Секретарю парткома стройки
А. С. ПЕРШИНУ

Председателю группкома
Л. К. ВОЙТИК.

Секретарю комитета ВЛКСМ
Р. Я. ФЕДОРКО.

РАПОРТ

Коллектив СМУ-1, выполняя решения XXVI съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК КПСС, встал на трудовую вахту в честь предстоящего XXVII съезда КПСС и досрочно — к 20 ноября — завершил задание одиннадцатой пятилетки по объему строительно-монтажных работ как по генподряду, так и собственными силами. Рост производительности труда к достигнутому уровню десятой пятилетки составил 17 процентов.

М. А. МИРОЧНИК,
начальник СМУ-1;

А. А. ШАСТИН,
секретарь партбюро;

С. А. ДОБРЫНИН,
председатель профкома;

А. А. ДОЛГОПОЛОВ,
секретарь бюро ВЛКСМ.



Достойная смена в лице молодых выпускников ПТУ приходит в ряды ангарских строителей. Эти девушки — сестры Наталья и Любовь Дуц, Нина Толкачева, Надежда Маслакова, работают в бригаде Валентины Петровны Хмель. Бригада славится своими трудовыми традициями, высокими производственными показателями. И молодые комсомолки, пришедшие в коллектив, не отстают от своих старших товарищей, работают умело, с огоньком.

Фото А. МАКЕКО.

На контроле—промышленное строительство

ПОБЕЖДАЕТ ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

По результатам работы за третий квартал в число победителей по стройке вышли: строительный участок № 5 СМУ-3 — начальник Дудаков Юрий Игоревич, прорабский участок, который возглавляет Распутин Виктор Михайлович, и мастерский участок Горбунова Андрея Юрьевича. В целом участок выполняет и перевыполняет план строительно-монтажных работ, а выработка здесь достигает 115 процентов. Участок очень разбросан. Люди его трудятся на комплексе нормальных пропиловых спиртов, на керосинопроводе, на строительстве склада на второй базе УПТК, в колхозах Аларского района.

Мастер Горбунов работает в СМУ второй год, после окончания института, и зарекомендовал себя грамотным, ответственным организатором строительно-производства, от которого зависит правильная расстановка людей, использование техники, обеспечение фронтом работ и материалами, решение каждодневных текущих вопросов и т. д. В ведении его — бригада монтажников Геннадия Алексеевича Воронина. Год назад эта бригада начала с нуля строительство объектов на нормальных пропиловых спиртах. Только что она закончила монтаж стеновых панелей на компрессорной этилена, сейчас ведет монтажные и об-

строительные работы на насосной автоматического пожаротушения. Бригада постоянно справляется с заданием, работает высокопроизводительно. Почти все рабочие в ней — высококвалифицированные. Это, прежде всего, сам бригадир, рабочие Владимир Петрович Врублевский, Валерий Иванович Пряженников, имеющие большой опыт работы, не отстают от них и двадцатипятилетний Сергей Назыпович Валеев.

Бригада могла бы трудиться еще лучше, если бы не было значительных помех: с опозданием привозят бетон и сборный железобетон, несвоевременно поступают металлоконструкции с РМЗ.

Л. МУТИНА.

Сегодня
на пусковых:
ТЭЦ-9

26 ноября на комплексе ТЭЦ-9 намечается паровое опробование котла. Тематика работ сейчас у всех организаций очень напряженная.

На насосной осветленных вод намечалось испытание кабеля, но до сих пор не проведено. 18 ноября на насосной прошла промывка и испытание трубопроводов осветленной воды. Сейчас здесь нужны подача напряжения и проведение обкатки оборудования.

Востокэнергомонтажу на химводоочистке нужно выполнить временный трубопровод подачи пара, чтобы осуществить гуммирование фильтров. Работать этой организации нужно как можно активнее.

Самое тяжелое и критическое положение по золоотвалу. Надо начать работы по прокладке трубопроводов гидрозолоудаления.

Наш корр.

Стройка—
селу

ВРЕМЯ ТОРОПИТ

Состоялось заседание штаба по строительству объектов сельского хозяйства в Аларском районе. Перед строителями, занятыми на объектах сельского хозяйства, поставлена задача — принять исчерпывающие меры по выполнению плана строительно-монтажных работ и безусловному выполнению заданий обкома КПСС по вводу в 1985 году запланированных жилых домов, машинных дворов и других объектов.

До конца года времени осталось мало, а объем работ, которые предстоит завершить, — велик. Причем вести их необходимо в зимний период, в более сложных условиях: сегодня для ведения отделочных работ везде потребовалось тепло.

Приняты меры по ускорению и упорядочению работ в селах. Для СМУ-8 подбираются дополнительные кадры отделочников, для УЭС — электромонтеры. В прошедшую субботу производственно-диспетчерским отделом стройки и УАТом организован вывоз большого объема железобетонных изделий, шлака и других стройматериалов на сельскохозяйственные объекты.

Проблем у строителей сельскохозяйственных объектов сейчас много, но выполнять задание необходимо в срок.

А. ПИСАРЕВ,
наш внешт. корр.

СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ

Давным давно упразднена на стройке должность десятника. А ведь именно с этой должности Петр Тимофеевич Заряно начал трудиться на строительстве Ангарска в 1952 году. Со дня основания СМУ-5 он работает в коллективе отделочников и прошел путь от прораба до начальника участка. Трудно отыскать в Ангар-

ске хотя бы один квартал или микрорайон, в строительстве которого не участвовал Петр Тимофеевич. Человек беспокойного характера и высокой ответственности за порученное дело, он не жалел сил и времени, делал все от него зависящее, чтобы наш молодой город стал еще краше и лучше. Под его руковод-

ством коллектив СУ № 2 неоднократно выходил в число победителей соцсоревнования среди участков Ангарского управления строительства и СМУ-5, не раз заносился в книгу Почета стройки.

За отеческое внимание и чуткость к своим подчиненным Петр Тимофеевич пользуется

заслуженным авторитетом среди товарищей по работе. Год назад коллектив отделочников проводил его на заслуженный отдых, однако ветеран не захотел отрываться от родного коллектива. Сейчас он продолжает работать в должности диспетчера, в должности спокойной, где нужна оперативность, большая точность, но Петр Тимофеевич и здесь отлично выполняет свои обязанности.

А. КОТОВЩИКОВ,
начальник ОТиЗ СМУ-5.



ВНОСЯТ СВОИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

5 НОЯБРЯ в нашем подразделении состоялось расширенное заседание партийного бюро. Были приглашены бригадиры, мастера, шефы-наставники бригад, лекторская группа — в общем, весь идеологический состав СМУ-1 принял участие в заседании партбюро. На повестке дня — обсуждение проектов партийных документов — Устава КПСС и новой редакции Программы Коммунистической партии Советского Союза.

Большой отклик у участников заседания партбюро вызвали такие разделы проекта Программы КПСС, как — экономическая стратегия партии, социальная политика партии, идейно-воспитательная работа, образование, наука и культура. Особенно заострили внимание на третьей части Программы — задачи КПСС на международной арене, в борьбе за мир и социальный прогресс.

Незамедлительно шефы-наставники бригад пошли в коллективы, им вверенные. Так, обсуждение проекта партийных

документов активно и заинтересованно прошло в бригаде коммуниста В. И. Баркова, которое провел начальник отдела охраны труда и заработной платы СМУ А. А. Шульгайтс.

20 ноября, как и планировали, у нас было проведено открытое партийное собрание совместно с комсомольской организацией СМУ по более широкому обсуждению проектов партийных документов. С докладом выступил начальник СМУ-1 М. А. Мирочник.

У нас в СМУ 19 бригад, и мы сделали все возможное, чтобы и коммунисты и беспартийные не только выступали, но активно, заинтересованно отнеслись к обсуждению проектов партийных документов, вносили свои предложения — и программа партии, и план экономического и социального развития — ведь это наша жизнь, наше будущее.

А. ШАСТИН,
секретарь партийного бюро СМУ-1.

ПРОГНОЗЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

С большим вниманием и интересом прочитал проект Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года. В них дается широкая перспектива развития железнодорожного транспорта. В частности, магистральный железнодорожный транспорт получит новые вагоны, более надежные и мощные локомотивы. Войдут в эксплуатацию новые железнодорожные пути.

В проекте Основных направлений ставится задача совершенствования организации эксплуатационной работы железных дорог. Предстоит повысить средний вес грузовых поездов, пропускную и провозную способность магистралей. Повысить производительность труда работников, занятых на перевозке, на 10—12 процентов.

Магистральный транспорт тесно взаимодействует с промышленным, где выполняется подавляющая часть трудоемких погрузочно-разгрузочных операций. В проекте Основных направлений подчеркнута необходимость обеспечить дальнейшее комплексное и пропорциональное развитие промышленного транспорта. При развитии промышленного транспорта будет расширено применение конвейеров, пневмоконтейнеров и других прогрессивных средств механизации погрузочно-разгрузочных работ.

Большое значение для повышения надежности и эффективности работы транспорта будут иметь ускорение темпов обновления подвижного состава и других технических средств создания и внедрения передовой техники и технологии, укрепление материально-технической и ремонтной базы.

В двенадцатой пятилетке на железнодорожном транспорте строительства для улучшения его эксплуатационной работы намечается также обновление подвижного состава: тепловозного парка более современных тяпов, парка грузовых вагонов, особенно саморазгружающихся вагонов-думпкаров, предназначенных для перевозки инертных и сыпучих грузов. Вагонный парк будет заменен на вагоны с роликовыми подшипниками. Обновится и техника путейцев.

В настоящее время проведены собственными силами большие работы по внедрению технического прогресса. На станциях Тайга, Лесная введена в эксплуатацию электрическая централизация стрелочных переводов.

Проводятся и будут продолжены с последующим окончанием в 12-й пятилетке работы по электрической централизации стрелочных переводов на других станциях УЖДТ.

Значительно будет улучшена и ремонтная база подвижного состава. Собственными силами намечается проводить подъемный ремонт локомотивов (тепловозов) и многое другое.

Партия, формулируя Основные направления экономического и социального развития страны, очень емко определила то главное, на чем должны сконцентрировать свои усилия работники транспорта: «Основные задачи транспорта — своевременное, качественное и полное удовлетворение потребностей народного хозяйства и населения в перевозках, повышение экономической эффективности его работы».

В. КОРОСТЕЛЕВ,
вншт. корр.

ВЫМПЕЛ ЦК ВЛКСМ

17 ноября на торжественном вечере, посвященном 40-летию Всемирной Федерации Демократической молодежи и фестивальному движению молодежи, представителям комсомольской организации стройки был вручен памятный вымпел Центрального Комитета ВЛКСМ и Советского подготавливающего комитета «За активное участие в XII Всемирном фестивале молодежи и студентов в г. Москве».

На вечере состоялась встреча с участниками XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов, они рассказали о своих впечатлениях, встречах в Москве, показывали слайды.

В праздничном карнавале в этот день участвовали самодеятельные артисты Домов и клубов культуры Центрального района.

Наш корр.

МАШИНИСТ БАШЕННОГО КРАНА



На повестке—дисциплина

СОВЕТУ МНОГОЕ

СОВЕТЫ бригадиров в подразделениях созданы с целью содействия развитию бригадной формы организации и стимулирования труда, обмена опытом производственной и воспитательной работы. Совет бригадиров призван в основном анализировать производственную деятельность бригад, устанавливать контроль за правильной организацией производства и труда рабочих, мобилизовать их на выполнение и перевыполнение плановых заданий, своевременный ввод в эксплуатацию объектов строительства, принимать участие в комплектации бригад, содействовать улучшению организации социалистического соревнования, мобилизовать бригадиров и коллективы бригад на всемерное повышение эффективности производства и качества работы, изыскание резервов роста производительности труда, экономии материальных и трудовых ресурсов.

В этом году на совете бригадиров в СМУ-6 (председатель С. Г. Голиков) обсуждались вопросы развития бригадного подряда, роли бригадира в выполнении плана строительно-монтажных работ,

ДАНО

борьбы с нарушителями трудовой дисциплины, экономии строительных материалов, состояния техники безопасности на объектах СМУ, бытовых помещений и т. д.

На прошедшем недавно очередном заседании совета бригадиров второй раз за год шел разговор о трудовой дисциплине в бригадах. Начальник СМУ И. В. Казунин информировал о выполнении плана девяти месяцев и задачах до конца года, ответил на ряд вопросов. О соблюдении трудовой дисциплины и общественного порядка в бригадах доложила начальник отдела кадров СМУ Л. Г. Опарьева. Приведенные в ее выступлении факты и цифры свидетельствуют о тревожном положении, сложившемся в СМУ с дисциплиной. Так, за 9 месяцев набралось 36 прогульщиков, 22 человека побывали в медвытрезвителе. В их числе коммунист В. Ф. Труба. Комсомольцы В. Г. Чернигов

и Г. В. Павлов дважды были доставлены в медвытрезвитель. Способствует этому недостаточная профилактическая работа на участках, а также то, что к нарушителям не принимаются эффективных мер. Плохо действуют наркологами посты на участках, бригадиры не интересуются настоящим бытом рабочих своей бригады.

На совете выступил также начальник первого участка В. И. Берестовой — говорил о больших потерях рабочего времени из-за несвоевременного исполнения заявок управлением энергоснабжения. Бригадир А. А. Бек-Булатов — о волоките, создающейся при оформлении документации на получение спецодежды, инженер Е. В. Гладышев — о состоянии техники безопасности в бригадах.

Совет бригадиров принял по обсуждаемым вопросам решение, результаты исполнения которого будут доложены на декабрьском заседании совета.

Л. АЛЕКСАНДРОВА.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

С большим трудовым подъемом, встав на трудовую вахту в честь XXVII съезда КПСС, трудятся члены бригады В. Каменских из СМУ-1. В настоящее время они работают на возведении объектов соцкультбыта на самой красивой улице нашего города — Ленинградском проспекте.

На снимке: монтажники бригады В. Каменских.

Фото А. МАКЕКО.



Двадцать лет — таков стаж строителя Валентины Васильевны Мазуровой. Ее труд вложен в десятки строительных объектов нашего города. Умело действуя вверенной ей техникой, она достигла высоких производственных показателей. Недаром ее портрет на доске Почета управления механизации.

На снимке: машинист башенного крана четвертого участка УМа В. В. Мазурова.

Фото А. МАКЕКО.



Строить новые дома для людей — радость. И тем более радость, если строить для своих товарищей. Бригада Николая Ефимовича Кузнецова (на снимке) завершает строительство шестнадцатого дома седьмого микрорайона, где квартиры получают работники Ангарского управления строительства.
Фото А. МАКЕКО.

ДЕРЖИМ НА КОНТРОЛЕ

Весь опыт работы показывает, как важно своевременно подготовить производство для работы в условиях суровой зимы, насколько облегчается работа и сокращаются трудовые затраты только на выполнении земляных работ и укладке трубопроводов, что является основной спецификой нашего СМУ.

Как и раньше, в этом году службой главного инженера были разработаны мероприятия по подготовке к работе в зимних условиях, которые можно объединить в три основные группы: подготовка бытовых зданий и передвижных помещений, землеройных строительных машин и механизмов, производственных помещений и объектов к работе в зимних условиях. Что касается ремонта бытовых и служебных помещений, то здесь наиболее подготовленными оказались участок № 5 (начальник В. Н. Гомзяков) и участок № 2 (начальник П. С. Чистов). На участках четвертом и первом работа по ремонту бытовых помещений началась с опозданием. С особым пониманием отнеслись к бытовым условиям своих рабочих и хорошо подготовили помещения прорабы В. С. Вдовян (первый участок), А. М. Ребурак (второй участок), П. А. Михайлов (пятый участок).

Наиболее тяжелое положение с бытовыми передвижными помещениями на колесном ходу складывалось у рабочих-механиков третьего участка. В октябре здесь не хватало бытовок по меньшей ме-

Очень много накопилось работ у четвертого участка, занимающегося строительством теплосетей. Коллективу его предстоит в этом месяце закончить строительство ряда теплосетей по городу. Третий участок проделал определенную работу по ремонту произ-

ре для трех экипажей экскаваторов. Руководство участка занялось изысканием трех прицепных тележек и изготовлением своими силами бытовых помещений с последующей установкой их на тележки. Сейчас пока подготовлена одна тележка.

Работники производственно-технического отдела СМУ ведут корректировку плана производства работ с учетом выполнения их в зимний период, а также занятия с линейными ИТР по особенностям этой работы.

Неплохо поработали пятый и второй участки по выполнению гидравлических испытаний уложенных сетей, построенных в летний период. Правда, с опозданием, но они провели работы по опрессовке трубопроводов. Значительно хуже обстоят дела на первом участке, где довольно крупные трубопроводы не готовились к испытаниям в осенний период и вошли в зиму, что значительно осложнило работы. Своевременно не начали и не ведут строительные участки работы по предохранению грунта от промерзания трассы сетей теплоснабжения, водоснабжения, газоснабжения и канализации.

водственных помещений ремонтно-механических мастерских и стояночных боксов, ремонту и промывке систем отопления, по сезонному обслуживанию механизмов. Продолжается работа по подготовке к эксплуатации трансшейных машин, насоса С-245 с двигателем Д-21, по ремонту клин-баб, по ревизии приточно-вытяжной вентиляции РММ, ремонту и утеплению колодцев водопровода, проходящего по территории РММ.

Завершены работы по ремонту большого и малого стенов для изоляции стальных труб, по ремонту битумоварочных котлов на нашей трубосварочной и изоляционной базе.

Ход подготовки к работе в зимних условиях обсуждался в октябре на нашем открытом партийном собрании. Решение этого собрания было взято под контроль партийным бюро и группой народного контроля. Была проведена проверка по выполнению этого решения: сделан рейд по объектам и бригадам.

К. ГРОМОВ,
зам. начальника СМУ-4.

СОРЕВНУЮТСЯ КАМЕНЩИКИ

НА ОБЪЕКТЕ сокультбыта СМУ-1 — строительстве профилактория в 7а микрорайоне — проводился с 18 по 22 ноября традиционный конкурс мастеров ведущих строительных специальностей. На этот раз соревновались лучшие каменщики СМУ-1, 2, 3, 6, 8, 9, РСУ. Всего 20 участников. Наибольшее количество звеньев представили СМУ-1 и СМУ-8. Кирпичная кладка проходила на хозяйственном корпусе, фундаменты его выполнила бригада А. И. Зубкова.

Будущий профилакторий — это тот долгожданный «Дом здоровья», который с нетерпением ждут все ангарские строители. На 400 тысяч рублей в этом году необходимо освоить объем работ по профилакторию. Поэтому конкурс, который успешно проходил, был организован на хорошем уровне. Он даст возможность не только обменяться опытом, навыками труда, показать скорость, качество кладки, ее фактурный вид, определить среди каменщиков мастеров высокого класса, но и своевременно справиться с заданными объемами работ нынешнего года по профилакторию.

Вчера, во второй половине дня, члены комиссии, организаторы и все те, кто принимал непосредственное участие в работе, узнали имена победителей. Более подробно о самом конкурсе, его участниках мы расскажем в следующем номере.

Наш корр.

СООБЩАЕТ ИРКУТСКИЙ ЦНТИ Механизация штукатурных работ

На комбинате «Харьков-промстрой» разработано бескомпрессорное сопло с дистанционным управлением для нанесения штукатурного слоя на обрабатываемую поверхность.

Рекомендуется для производства штукатурных работ известковым раствором с осадкой конуса 6—7 см.

Сопло применяется в комплекте с раствором РД-2. Преимущества по сравнению с аналогами: нет необходимости применять компрессор типа СО-7А, сопло значительно легче и удобнее в эксплуатации, применяются облегченные шланги диаметром 32 мм.

Более подробную информацию и техническую документацию можно получить в ЦНТИ по адресу: Иркутск, ул. Коммунаров, 10, тел. 3-51-48.

Почта газеты

СПАСИБО СЕМЬЕ ЖМУРОВЫХ

супруга, Антонина Михайловна Жмурова, — членом этой комиссии. Антонина Михайловна также работала на на-

Такие посещения согревают душу, всегда бывают приятны пожилым людям, ведь им по возрасту, по состоянию здоровья, зачастую оторванным от производственного коллектива, так не хватает живого человеческого общения.

Тронутые вниманием супругов Жмуровых, их добротой и заботой, не раз пенсионеры высказывали им свою благодарность. Жмуровы неоднократно обращались в профсоюзный комитет о выделении путевок на курорты и в профилакторий для пенсионеров, их просьбы для нуждающихся ветеранов были удовлетворены.

Спасибо семье Жмуровых за этот неоценимый труд.

Н. ПЛАХОТНИКОВ,
председатель профкома РМЗ.
А. ЗАРУБИНА,
член профкома РМЗ.

шем заводе более 20 лет, член партии, человек принципиальный и добросовестный. Сейчас она на заслуженном отдыхе.

140 пенсионеров — людей разного возраста, ветеранов труда — ушли на пенсию с нашего завода. Несмотря на то, что проживают они в разных концах города, Жмуровы успевают не только посетить их, но и побеседовать — как протекает у них жизнь, не нуждаются ли в чем, хорошо ли обстоят дела со здоровьем.

С 1961 года трудится на ремонтно-механическом заводе Серафим Игнатьевич Жмуров — член партии, участник Великой Отечественной войны, ударник коммунистического труда, честный, добросовестный, неутомимый труженик. Он является примером для всего нашего коллектива. Неоднократно избирался членом партийного бюро своего участка, завода.

В настоящее время он является председателем пенсионной комиссии профкома, а его

ТРЕБОВАНИЕ ВРЕМЕНИ

С ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ДОСААФ СТРОИТЕЛЬСТВА

Принципально, по-деловому оценили делегаты отчетно-выборной конференции ДОСААФ строительства работу комитета оборонного общества АУС. В отчетном докладе председателя комитета П. П. Вахрамеева говорилось о постановке военно-патриотической работы в трудовых коллективах предприятий, в профессионально-технических училищах, в спортивно-техническом клубе.

Много внимания уделялось в докладе вопросу необходимости совершенствования учебно-материальной базы ДОСААФ строительства, помощи и поддержки со стороны других общественных организаций.

Сегодня необходимо всемерно повышать роль и влияние первичных организаций ДОСААФ, которые являются основой оборонного общества, развивать военно-технические виды спорта, чаще проводить соревнования, воензированные эстафеты, сдачу норм ГТО. Больше внимания необходимо уделять и росту рядов ДОСААФ.

С отчетом ревизионной комиссии комитета ДОСААФ выступил председатель комиссии А. Я. Куренной. Он доложил собравшимся о результатах проверок, контроля за выполнением планов реализации лотерейных билетов, своевременности уплаты членских взносов первичными организациями. Отдельные первичные организации грубо нарушали установленные сроки. Не было достаточного контроля за деятельностью руководства спортивно-технического клуба. В результате чего допускались нарушения в оформлении финансовых документов.

В прениях по докладу выступил военрук ПТУ-12 И. А. Кайль, он говорил о необходимости планирования и лучшей организации месячников оборонно-массовой работы, более качественной их подготовки. А. И. Колесников, член комитета ДОСААФ, поставил вопрос об улучшении подготовки допризывников на стройке. Для овладения ими практическими навыками, совершенствования физической подготовки необходимо соорудить «полосу препятствий». Больших материальных затрат для этого не требуется, однако вопрос остается долгое время нерешенным.

Секретарь комитета ВЛКСМ строительства Р. Я. Федорко рассказал о военно-патриотическом воспитании молодежи стройки. Немало славных починов на счету комсомольско-молодежных бригад. Так, у нас на стройке родилась и широкое распространение получила инициатива — включать в состав бригад погибших героев Великой Отечественной войны, а заработанные на их имя средства перечислять в Фонд мира.

— Больше внимания, — говорил Р. Я. Федорко, — необходимо уделять работе с допризывной молодежью в трудовых коллективах. Проводы ребят в ряды Советской Армии нужно проводить в торжественной обстановке, давая им наказ коллектива: верно исполнять свой долг, хорошо служить Родине.

С интересом выслушали делегаты конференции выступление заместителя секретаря парткома Л. Г. Голубицкой — председателя городского комитета ДОСААФ А. Ф. Бусыгина.

Наш корр.

ОТДЫХ — ДЕЛО СЕРЬЕЗНОЕ

С позиции отдыхающего

ТРЕТЬЯ суббота ноября стала днем открытия зимнего оздоровительного сезона и отдыха для строителей на турбазе «Космос». Само пребывание здесь, среди зеленого леса, чистого девственного снега и бодрящего морозного воздуха вызывает ощущение радости и праздничности. База существует давно, потому сложился уже традиционный перечень мероприятий, которые силами ее работников удается проводить. Удастся или не совсем — это тот спорный момент, когда многое зависит не только от старания начальника базы, администратора-организатора, спортивного инструктора, но и тех, кто занимает комнаты в корпусах, то есть отдыхающих.

Прежде всего хотелось бы отметить, что нынешний сезон обозначился открытием кафе, где будут впервые, параллельно с мероприятиями в клубе, проводиться вечера, встречи с интересными и знаменитыми людьми нашей стройки, дискотеки, здесь планируется познакомиться отдыхающих с ан-

гарскими писателями и поэтами, провести вечера диспутов на политические, международные темы, поговорить о культуре, нравственности.

Не надо пугаться, что вечера окажутся или обычной лекцией или традиционными танцами. То, насколько интересней станет та или иная встреча, зависит прежде всего от заинтересованности гостей и посетителей кафе. Удастся или не удастся первый вечер — даже не имеет смысла обсуждать, потому, что он был первый. Активное участие в жизнедеятельности кафе должен принять комитет ВЛКСМ стройки, равно как и все комсомольские организации подразделений.

По плану в течение нынешнего сезона будут организованы работниками библиотеки группомы в клубе вечера, посвященные О. Берггольцу, В. Шукшину, сибирской поэзии. Обещают быть интересными и встречи с творческими коллективами городских

Дворцов культуры, на день театра в гости к строителям придет один из народных театров города. Значительное количество различных мероприятий, естественно, требует высокой организации и соответствующей базы, которая бы способствовала выполнению намеченного, а значит и интересному отдыху.

Однако, когда заходишь в корпуса, то невольно «тормозишь» взгляд на том, что тебя окружает. А встречают отдыхающих те же непривлекательные интерьеры, которые были и год и два назад: старого образца мебель, шторы, как правило, висят на трех крючках. Давно бы пора уже привести в порядок санузлы и комнаты для умывания, холлы, которые напоминают служебные помещения. Разномастные стулья, собранные, а может уже и списанные за ненадобностью дополняют этот «уют». Надо отметить еще и то, что почти половина дня ушла на растаскивание одеял, на получение постельного белья, а даже не в идеале, а по Положению — человек, отры-

вающий себя от уютных домашних комнат, должен и здесь встретить хоть что-то радующее глаз. Запущенность хозяйственной части очевидна. И мебель, которая заброшена сюда со времен «царя-гороха» требует замены новой, красивой, удобной. Отдых должен быть во всех отношениях полноценным.

Надо сказать, что за последние три сезона здесь резко уменьшилось количество наших работников, которые привычно проводят отдых за бутылкой, картами, на фоне музыкального «винегрета», когда что-то импортное, громкое и непонятное разносится по корпусу, сметая на пути все живое. Бережнее стали мы относиться друг к другу. Сейчас вопрос спокойного, разумного оздоровительного отдыха ставится в государстве весьма серьезно и категорично. Как отдохнул, так и поработал.

Давно стоит заняться обновлением спортивной базы. Сто пар новых лыж, а к ним старые поношенные ботинки, нужны коньки, санки, теннис.

Есть стол, комната — нет ракеток. Очень положительным считаю то, что сейчас на постоянную работу принят спортивный инструктор. Можно вспомнить в этом году азартные старые русские игры, взятие снежных городков, лапу. Организовать отдыхающих и сделать настоящую сибирскую ледяную горку.

Обращается внимание и на то, что на территории турбазы для ребятшек есть игровая комната, прекрасный деревянный городок. Однако в комнатах (не во всех, конечно) холодно. Слесарь и плотник — люди таких специальностей необходимы здесь круглосуточно. Заезд более 300 человек, мало ли что может произойти. Вот смогли же в столовой организовать работу так, что отдыхающий не тратит времени на еду, не толкается в очереди. Да, здесь получаешь удовольствие, а вот что касается тепла и уюта в комнатах, чистоты, — здесь можно поспорить. По хозяйственной части объем работ велик, штаты малы, и это очевидно. Остается только надеяться, что этот год внесет существенные коррективы в быт и дух отдыха наших строителей.

Т. КОБЕНКОВА.

В кинотеатрах города

„ДЕНЬ ГНЕВА“



На экране кинотеатра «Мир» смотрите новую киноленту «День гнева».

Новый фильм киностудии им. М. Горького создан по одноименному рассказу известного писателя-фантаста С. Гансовского и рассказывает о бесчеловечном эксперименте ученого Фидлера по созданию существ, полностью лишенных чувств. Несмотря на фантастический сюжет, актуален пафос фильма, направленный на защиту идеалов гуманиз-

ма, против насилия над человеком.

Автор сценария — лауреат Государственной премии СССР Александр Лапшин. Постановщик — Суламбен Мамилов, известный по фильмам «Особо опасные» и «Дамское танго».

В картине снялись известные актеры: Алексей Петренко, Юозас Будрайтис, Светлана Светличная, Владимир Ивашов.

Г. САВЕЛЬЕВА,
директор кинотеатра «Мир».

Для вас, студенты

Для выпускников техникумов и вузов, для студентов и учащихся профтехучилищ производственно-экспериментальное предприятие общества книголюбителей предлагает пакеты для дипломных и курсовых работ.

Обращаться: пос. Майск, ул. Дямитрова, 1. Телефон 9-53-76.

ШТАБ ВЫХОДНОГО ДНЯ

23 ноября

ДК «СОВРЕМЕННОК»

Клуб ветеранов. Диспут «Мораль в ваконости» (кафе «Солнышко») — 16.00.

КАФЕ «СНЕЖИНКА»

Дискотека. Программа «Звездная мелодия» — 19.00.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

Вечер отдыха для старшего и среднего возраста «Кино... Кино... Кино...», театральный зал — 19.00.
Клуб любителей музыки «Ноктюрн», в программе вечер скрипичной музыки «Эти чарующие звуки», малый зал — 18.00.

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

Заседание клуба «Победитель», вечер песни «Звучит фронтовая музыка» — 12.00.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

Для школьников: экскурсия по выставке Альберта Кусса «Времена года» — 13.00; 17.00.

Выступление Московского театра на Таганке. Творческий поиск Владимира Высоцкого — 18.00, 20.30.

СК «ЕРМАК»

Первенство РСФСР по хоккею среди юношей — 17.00.

СК «АНГАРА»

К 25-летию спортклуба «Ангара». Открытое первенство СК «Ангара» по конькобежному спорту — 11.00.

Блицтурнир по хоккею на призы СК «Ангара» — 10.00.

24 ноября

ДК «СОВРЕМЕННОК»

Заседание клуба филателистов — 11.00.
Клуб выходного дня — 11.00.
Дискотека — 19.00.

СК «ЕРМАК»

Первенство РСФСР по хоккею среди юношей — 13.00.

КИНОТЕАТР «ГРЕНАДА»

Киносеанс-митинг «Во имя жизни на земле». Худ. фильм «Мама, я жив» — 14.00.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

Клуб выходного дня для родителей

с детьми. Конкурсная программа «Один за всех и все за одного», театральный зал — 10.00.

Народный университет культуры, факультет музыки. В программе: Глазунов, Симфония № 4; Прокофьев. Марш и скерцо из оперы «Любовь к трем апельсинам»; Кусевский. Концерт для контрабаса с оркестром. Исполнители: симфонический оркестр Иркутской филармонии, дирижер Петр Гриванов, лектор-музыковед, заслуженный работник культуры РСФСР Владимир Сухиненко, театральный зал — 12.00.

Семейный клуб «Муравейник». Конкурс «Мама, папа, я — дружная семья», малый зал — 13.00.

Клуб семейного творчества. Встреча с семьей Петровых — 17.00.

Спектакль народного театра «Чудак» «Свободная тема», театральный зал — 18.00.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

Для родителей и детей; клуб выходного дня «Аленка». Конкурсно-игровая программа «По морям — по волнам» — 12.00.

Вечер отдыха для старшеклассников «Танцуйте с нами» — 18.00.

СК «АНГАРА»

Открытое первенство клуба по конькобежному спорту, посвященное 25-летию СК «Ангара» — 11.00.

25 ноября

ДК «СОВРЕМЕННОК»

Клуб «Юнкор» — 15.00.
Факультет «Здоровья». Тема: «За здоровый образ жизни. Вредные привычки» — 13.00.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

Заседание клуба любителей кино «Ракурс» с просмотром кинофильма Михаила Ромма «И все-таки я верю», театральный зал — 18.00.

С 25 по 28 ноября
Первенство по баскетболу среди школьников Юго-Западного района в школах № 4, 39, 29, 9 — 14.30.

26 ноября

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

Круглый стол «Молодежь, этика, XX век». Тема: «Мода, престиж и подлинная современность», малый зал — 18.30.

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

Лекторий для старшеклассников из цикла «Мир вокруг нас». Тема: «Внешняя и внутренняя политика США» — 16.00.

ДК «СОВРЕМЕННОК»

Факультет «Здоровья». Тема: «За здоровый образ жизни. Вредные привычки» — 13.00.

Клуб «Подружка» — 15.00.
Спектакль народного театра «Факел» «Бес вселился» — 19.00.

27 ноября

КАФЕ «МОРОЗКО»

Дискотека «О моде» — 19.00.
ДК «СОВРЕМЕННОК»
Клуб кинофотопутешествий — 19.00.
Клуб туристов — 19.00.
Клуб первокурсников. «Мы — пассажиры» — 16.00.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

Клуб друзей кино «Ракурс», кинофильм режиссера Алексея Германа «Мой друг Иван Лапшин», малый зал — 19.00.

28 ноября

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

Клуб фотопутешествий. «Путешествие к вулканам Кропоткина и Перетолчина в Восточном Саяне», малый зал — 19.00.

ДК «СОВРЕМЕННОК»

Вечер по профориентации «Кем быть?» — 18.00.
Университет правовых знаний, факультет руководителей отделов кадров. Тема: «Конституция СССР», малый зал — 18.00.

29 ноября

ДК «СОВРЕМЕННОК»

Спектакль народного театра «Факел» «Страсти по Варваре» — 19.00.

30 ноября

ДК «СОВРЕМЕННОК»

Спектакль народного театра «Факел» «Дня как дня» — 17.00.
Клуб «Муза» — 19.00.
Клуб ветеранов войны и труда — 15.30.

Редактор С. П. ЖИРУХИНА.

Пишите: 665808, г. Ангарск, Октябрьская, 7

Звоните:

Редактор — 84-87; отдел промышленного строительства — 82-25; отделы: жилищного строительства, быта, культуры и спорта — 82-36; отдел общественных организаций, секретарь-машинистка — 80-20.

Формат
1/2 п. л.
Тираж 2450
Зак. 2864с
НЕ 14566